

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года



ПРАВДА

16+

Изначальное название «Тобольские губернские ведомости»

165 лет
выходит в свет первое СМИ Урала,
Сибири и Дальнего Востока

№96 (29194), вторник, 23 августа 2022 г.

Тобольский многопрофильный техникум и Иркутская нефтяная компания подписали соглашение, в рамках которого предполагается серия стажировок сотрудников компании в Тобольск. Их цель – получение опыта по подготовке квалифицированных кадров по программам среднего профессионального образования

» 2

ДНЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РФ

Наше знамя над Иртышом

Тобольские моржи из клуба зимнего плавания «Сильные духом» установили новый рекорд, преодолев вплавь по Иртышу 36 километров, те самые, что соединяют речной артерией Тобольск и Абалак, между которыми много и других связующих нитей – духовных и туристических

Анна СОЛНЦЕВА
фото автора

Свой очередной заплыв тобольские моржи посвятили Дню Государственного флага России. И, естественно, триколор сопровождал пловцов на протяжении всего маршрута. Под родным флагом легче ставить рекорды.

В Абалаке на берегу Иртыша силами Абалакского дома культуры были устроены пышные проводы. Ребята растянули полотнище флага РФ вдоль берега, крепко удерживая трепещущее полотнище в руках. Сфотографировались с участниками заплыва. Провожали их патристическими песнями, которые лились из колонок.

В заплыве приняли участие девять членов клуба «Сильные духом», самой юной пловчихе Юлии Янбаковой исполнилось 11 лет. Координатором мероприятия выступил Пётр Луценко.

По общему решению пловцы решили плыть по десять минут, затем передавать эстафету другому. Таким образом у них была передышка на катере сопровождения, предоставленного управлением ГО и ЧС Тобольска. Лишь один участник – Саид Янбаков – заявился на все 36 километров. В прошлом заплыве, посвящённом Дню города, он преодолел 15 километров. Пловец на большие расстояния использует в качестве поддержки сил детское плечо в полиэтиленовых пакетах, которые прикрепляет на пояс. Помогли они ему и на этот раз. Правда, дистанция оказалась и для него большой, и Саиду пришлось взять небольшой таймаут. Но он почти преодолел 36 километров.

Одноклубники ещё на берегу договорились не геройствовать, и, если ногу сведёт или почувствуют слабость, поднять руку и ускорить передачу эстафеты другому.



Но по факту эта установка не пригодилась. Все рвались в бой и не хотели лишиться своей очередной десятиминутки в воде. Ну а в речную пучину они прыгали с катера, как настоящие люди-амфибии. Хотя температуру воды в Иртыше в это время уже вряд ли назовёшь комфортной. А среди участников заплыва далеко не все были в гидрокостюмах, многие предпочли обычные купальники и плавки. Сопровождали пловцов не

только катер ГО и ЧС, но и моторная лодка со спасателями от ТОСЭР. Подстраховка была нелишней, так как плыли наши герои посередине русла реки, вдали от берега.

Серьёзное испытание выпало им в районе слияния Иртыша и Тобола. Набежали грозные тучи, и как полилось! Видимости никакой, всё в тумане, дождь лил стеной. В месте слияния двух рек поднялись волны, чуть ли не водоворот.

«Финишировали участники заплыва в районе переправы все вместе, под российскими флагами. Дождь на тот момент прекратился, и даже солнце сквозь тучи проблёскивало. С улыбками на лицах, с флагами в руках они ступили на тобольский берег, где их встречали с музыкой представители городской администрации и воспитанники ВСМЦ «Россияне» – кадеты, юнармейцы. Всех присутствовавших на берегу переполняло чувство гордости за свою страну, за наш непобедимый, несгибаемый народ, которому не занимать силы духа»



ПЁТР ЛУЦЕНКО:

– Я координатор заплыва, посвящённого Дню Государственного флага Российской Федерации. Уверен, что 36-километровую дистанцию от Абалака до Тобольска мы преодолеем успешно. Условия заплыва вполне приемлемы для членов клуба «Сильные духом». Проверку мы уже прошли на открытом кубке города по зимнему плаванию, в 15-километровом заплыве в честь Дня города. Так что к этому старту мы шли постепенно. Надеемся, что 36-километровый заплыв в честь Дня флага РФ станет традиционным и будет включён в городской календарь спортивных мероприятий. Тогда к нам поедут и пловцы из других городов.



ЕВГЕНИЙ АНДРИЯНОВ:

– Я инструктор по рукопашному бою ВСМЦ «Россияне». Мне предложили поучаствовать в заплыве, и я согласился. Опыта в больших заплывах не имею, но Иртыш переплывал, и не раз. Мероприятия, которые сопряжены с экстримом, с проверкой себя мне интересны. С удовольствием в них участвую. Бросаю сам себе вызов. Ну а моржеванием я стал заниматься в этом году. После тренировок ежедневно обливаю холодной водой. Без подготовки в холодную реку не войдётся.



САИД ЯНБАКОВ:

– Прошлый 15-километровый заплыв я преодолел без остановок на пару с тюменским пловцом. Нынче в одиночку замахнулся на 36-километровую дистанцию. Для меня это своего рода тренировка. Мы с дочкой готовимся к всероссийским соревнованиям на открытой воде, которые пройдут в Кургане на Тоболе. Там я поплыву на восемь километров, дочь – на один километр. Там уже будет присутствовать соревновательный дух. Ну а здесь мы подпитывались патристическими чувствами.



ВИТАЛИЙ ЕФИМОВ:

– Я начальник отдела департамента финансов администрации Тобольска, в клуб моржей вступил с первых дней его открытия. Много лет тренируюсь в бассейне. Помимо этого занимаюсь закаливанием. Участвовал в кубке города по зимнему плаванию. Заплыв в честь Дня города пропустил, ну а отметить День флага замечательным стартом – дело святое, тем более что проходит он в выходной. Лично для меня температура воды в Иртыше в это время года вполне комфортная. На финише меня встретят жена и сыновья. Старшему 13 лет, он занимается плаванием, растёт мой единомышленник.



ЮЛИЯ ЯНБАКОВА:

– Мне 11 лет. Учусь в гимназии. Тренируюсь в «Тигрёнке». Моржеванием я не занималась. Для меня это первый опыт плавания в открытой воде, когда уже купальный сезон в наших краях практически закрыт. Постараюсь не подвести взрослых, которые в меня поверили, и в первую очередь своего папу. В воду я буду на дистанции погружаться два раза и третий – со всеми на финише.

МЫ
В СОЦСЕТЯХ

www.tobolka.ru



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Полезная встреча

Тобольские единороссы встретились с представителями городского совета ветеранов. Встреча прошла в тёплой обстановке. Каждой стороне было о чём рассказать, поделиться планами. В беседе с земляками участвовали заместитель председателя городской думы, исполнительный секретарь местного отделения «Единой России» Михаил Никитин и секретарь первичного городского отделения партии № 33 Людмила Торопова.

Во время встречи единороссы и члены ветеранской организации обсудили совместное взаимодействие в рамках значимых общественных инициатив, в том числе и ход реализации партийных проектов «Крепкая семья», «Новая школа» и «Молодёжь Тобольска». Михаил Никитин и Людмила Торопова поблагодарили ветеранов за активное участие в воспитании подрастающего поколения горожан в духе патриотизма и гражданственности.

В свою очередь, председатель совета ветеранов Тобольска, член местного политсовета «Единой России» Владимир Габрус выразил признательность однопартийцам за внимание и заботу к старшему поколению, за удачно реализуемые совместные проекты, которые направлены на дальнейшее развитие города. Особое внимание руководитель городской ветеранской организации уделил этапам реализации партийного проекта «Старшее поколение», который он курирует на муниципальном уровне.

Под занавес встречи её участники наметили новые цели в совместной работе.

НАЦПРОЕКТ «ЭКОЛОГИЯ»

Как обычно, в лидерах

Тюменская область является лидером в федеральном округе по созданию инфраструктуры в сфере обращения с ТКО.

ПО ИНФОРМАЦИИ РОССИЙСКОГО ЭКОЛОГИЧЕСКОГО ОПЕРАТОРА,

до 2030 года в Уральском федеральном округе появятся объекты обращения с твердыми коммунальными отходами совокупной мощностью более трёх миллионов тонн в год. При этом Тюменская область занимает на Урале лидирующие позиции: здесь уже сейчас на трёх мусоросортировочных заводах проходят обработку все поступающие ТКО.

«Тюменская область является лидером федерального округа по созданию инфраструктуры в сфере обращения с ТКО. Здесь было построено три комплексных объекта на сумму более 3,5 млрд рублей мощностью 415 тысяч тонн».

Они фактически полностью обеспечивают обработку всего объёма ТКО. Таким образом, показатель 2024 года по обработке отходов уже перевыполнен. Однако для достижения всех показателей нацпроекта в Тюменской области необходимо создать дополнительные мощности по утилизации ТКО», – отметил заместитель генерального директора по инвестиционному развитию Российского экологического оператора Сергей Королёв.

Вера ХОХЛОВА

ПРОФИ В ФАС И ПРОФИЛЬ

Не хвалятся, а делятся

успешным тобольским опытом. Тобольский многопрофильный техникум подписал соглашение о сотрудничестве с Иркутской нефтяной компанией (ИНК)

Как сообщает департамент образования и науки Тюменской области, в рамках данного соглашения предполагается серия стажировок для сотрудников ООО «Иркутская нефтяная компания» с целью получения опыта по подготовке квалифицированных кадров по программам среднего профессионального образования.

На прошлой неделе иркутская делегация побывала в Тобольском многопрофильном техникуме (ТМТ), где состоялся круглый стол по теме «Подбор, обучение, развитие персонала. Взаимодействие реального сектора и учреждений профессионального образования». В ходе встречи директор ТМТ Станислав Поляков рассказал об опыте учреждения в реализации проекта по кадровой обеспеченности тобольской промышленной площадки (СИБУР).

– На сегодняшний день в техникуме есть всё необ-



ходимое для подготовки кадров: квалифицированные преподаватели и мастера производственного обучения, лаборатории с современным оборудованием, направления подготовки обучающихся, соответствующие потребностям рынка труда региона. В этом году в рамках проекта «Колледж-завод» нам удалось открыть в Тобольске первую студенческую ветеринарную клинику «ЮниВет», где наши студенты могут уже во время учёбы получить

хороший практический опыт по выбранной специальности. На достигнутом останавливаться не собираемся: в планах открыть студенческую кондитерскую и event-агентство.

Убедиться в том, что студенты ТМТ получают все необходимые навыки во время образовательного процесса, участники делегации ООО «Иркутская нефтяная компания» смогли во время экскурсии по учебно-корпусу, производственным мастерским и лабора-

ториям, аттестованным компанией СИБУР. Члены делегации, в составе которой находились представители министерства образования Иркутской области, корпоративного учебного центра ИНК, Усть-Кутского промышленного техникума, с интересом рассматривали оборудование, на котором учатся работать будущие специалисты.

Лаборатории материало-ведения и испытания материалов, автоматизации управления типовых элементов, устройств систем автоматизации управления и средств измерения, лабораторного и химического анализа, КИП и автоматизации, промышленной робототехники, сантехники и отопления, автоматизации технологических процессов произвели на гостей серьёзное впечатление. Именно в этих лабораториях обучающиеся ТМТ осваивают азы своей будущей профессии, а также готовятся к демонстрационным экзаменам и тренируются в освоении

компетенций по стандартам WorldSkills.

«Тобольский многопрофильный техникум представляет для нашей компании особый интерес, – считает Виктория Илюхина, директор департамента управления кадровым потенциалом ООО «ИНК». – Здесь очень хорошо построена система подготовки молодых специалистов под запросы развивающегося реального сектора экономики. В ТМТ есть такие методики и инструменты по работе со студентами, которых на сегодняшний день нет в Иркутской области. Также планируем перенять опыт по наставничеству, открытию студенческого СО НКО на основе модели «колледж-завода», выстраиванию системы профориентации на этапе подготовки школьников по компетенциям WorldSkills. И, конечно, хотим изучить успешную практику техникума по выстраиванию отношений с бизнесом».

Екатерина ВОЛЬНОВА

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Чтобы не вылететь в трубу

Работы по ремонту коммунальных сетей идут по графику, к финишу СУЭНКО обещает прийти в срок.

Старые рвущиеся трубы – это вопрос не только безопасности, но и экономической потери. Известно, что потери тепла при передаче в России в три раза выше, чем в Финляндии. При этом в платёжке рядового горожанина теплоснабжение составляет около 50 процентов стоимости всех услуг ЖКХ. И, безусловно, обидно, что существенная часть этих средств через худые трубы улетает на ветер. Чтобы сократить эти потери, в Тобольске из года в год увеличивают про-

тяжённость модернизации коммунальных сетей.

Не стал исключением и этот сезон, когда запланировано восстановление почти 2 км городских сетей. Работы, заверили в СУЭНКО, идут по графику и будут завершены точно в срок.

Самый важный проект СУЭНКО на сетях водоотведения Тобольска – продолжение капитального ремонта ветхих участков главного канализационного коллектора вдоль ул. Ремезова.

НАПОМИМ, работы стартовали в августе 2021 года с ремонта полукилометрового отрезка 7 и 9 участков. После успешного завершения первого этапа в мае текущего года энергетики перешили к следующему участку. В настоящий момент на

участке №6 идёт разработка траншеи, работы выполнены почти на 40% от общего объёма. На участке №8 протяжённостью 108 метров выполнен монтаж 90 метров основания и 54 метра нового полиэтиленового трубопровода с высокой кольцевой жесткостью, процент выполнения – 70%.

Всего до завершения ремонтной кампании 2022 года капитальный ремонт будет проведён на трёх участках общей протяжённостью 456 метров диаметром трубы 1000 мм.

Полностью выполнена реконструкция сетей водоотведения на ул. Семёна Ремезова в районе кольцевого перекрестка ПАТП и капитальный ремонт канализационного коллектора в районе дома №1 на



Не стал исключением и этот сезон, когда запланировано восстановление почти 2 км городских сетей

ул. Радищева. На сетях водоснабжения началась реконструкция 0,2 км сетей магистрального трубопро-

вода с Жуковской насосно-фильтровальной станции.

Василина ВЛАДОВА
фото автора

И ЖИТЬ ПРОЩЕ

Шаг в будущее

Предложил сделать своим клиентам АО «Газпром энергосбыт Тюмень». С 15 по 20 августа в центрах обслуживания клиентов в 16 городах Югры, Ямала и Тюменской области, в том числе и в Тобольске, прошла акция «Будьте мобильней!»

По себе знаю, как тревожно на душе, когда приходит время передачи показаний. Меня одолевает сомнения: дозвонюсь – не дозвонюсь до оператора, а потом эти монотонные сообщения: «Ваша очередь 10» и томительное ожидание и т.д. А тут заглянула в тобольский офис АО «Газпром энергосбыт Тюмень», что на Комсомольском проспекте, и консультанты вызвались показать, как с помощью современных технологий можно в считанные минуты подать заявление, передать показания, подписаться на электронную квитанцию и оплатить услуги. Оказалось, решить ту или иную задачу можно с помощью смартфона, а также компьютера, установленного в зоне самообслуживания.

«Мы уверены: потребителям достаточно один раз увидеть, как работают дистанционные сервисы, и они забудут о посещении офисов надолго, поскольку наши технологии значительно упрощают жизнь человека», – говорит Алексей Марков, начальник отдела по работе с физическими лицами АО «Газпром энергосбыт Тюмень».

Ну что ж, лиха беда начало. Смартфон при мне. Помочь мне вызывается специалист ЦОК отдела работы с физическими лицами Залия Вагапова, и с её по-



«Мы уверены: потребителям достаточно один раз увидеть, как работают дистанционные сервисы, и они забудут о посещении офисов надолго, поскольку наши технологии значительно упрощают жизнь человека», – говорит Алексей Марков, начальник отдела по работе с физическими лицами АО «Газпром энергосбыт Тюмень»

мощью мне удаётся в два клика оплатить за ЖКУ.

– Кроме того, – разъясняет Залия, – так же можно подать показания приборов учёта и более 10 типов заявлений, получить консультацию.

В то же время, когда обучали меня, второй специалист занялась другим клиентом. Ирина Викторовна Писцова из Загваздино – постоянный клиент офиса компании.

– Мне очень удобно пользоваться её услугами, приезжаю в город по делам и заодно передаю показания, – говорит она, а вот узнать о новых дистанционных возможностях она не хочет.

– Нет-нет, эти нововведения не для меня, – сопротивляется она. – Я сомневаюсь, что мои персональные данные в сети «Интернет» находятся в полной безопасности, поэтому и не хочу вводить реквизиты своей банковской карты. А вдруг при проведении оплаты спишут не только необходимую сумму, но и все средства.

Специалисту удаётся убедить её в безопасности всех операций в режиме онлайн, и вот Ирина Викторовна уже готова обучаться.

АО «Газпром энергосбыт Тюмень» предлагает своим потребителям широкий спектр дистанционных сервисов. Одним из них является «Личный кабинет» клиента на сайте gesbt.ru – многофункциональная виртуальная платформа, по количеству услуг

практически идентичная очному клиентскому офису. При помощи «Личного кабинета» клиента своими лицевыми счетами управляют 350 тысяч абонентов, которые ценят своё время и предпочитают быть не зависимыми от графика работы центров обслуживания клиентов, выполняя все операции в режиме онлайн в любое удобное для них время. Востребованным инструментом взаимодействия с энергосбытовой компанией является и мобильное приложение «ГЭТ ЛКК».

На сегодня число пользователей данного сервиса составляет более

98 тысяч человек

Качество программного обеспечения подтверждает высокий рейтинг мобильного приложения в App Store и Google Play по сравнению с конкурентами. «ГЭТ ЛКК» позволяет получать доступ к сервису из любой точки, где есть мобильный интернет или Wi-Fi.

Тобольки, посетившие в эти дни августа центр обслуживания клиентов АО «Газпром энергосбыт Тюмень» и ставшие участниками акции «Будьте мобильней», на собственном примере убедились, что сделать шаг в будущее просто.

Вера ВОЛГИНА
фото автора

Выборы депутатов Тобольской городской думы – 11 сентября 2022 года



11 СЕНТЯБРЯ - ВЫБОРЫ

Жить и работать РАДИ ЛЮДЕЙ!

Ваш кандидат в депутаты

ДМИТРИЙ ЗАЙЦЕВ

11 СЕНТЯБРЯ

Заявка кандидата в депутаты Тобольской городской думы седьмого созыва по общеобластной избирательной округу №23-Зайцев Дмитрий Юрьевич, Отделение из списка избирателей: крайний избиратель в Верхнем Тобольском городском округе по общеобластной избирательной округу №23-Зайцев Дмитрий Юрьевич, ООО «Инициатива «Выборы», адрес: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Малыгина, д. 8, к. 39, ИНН 7202181500, Дата выезда: 19.08.2022 года, Тираж 300 экз.

Коммунистическая партия Российской Федерации



Дмитрий Зайцев: «В думе нужен представитель рабочего класса»

Уважаемые тоболяки! Дорогие избиратели!

Коммунистическая партия Российской Федерации доверила мне представлять интересы трудового народа на дополнительных выборах депутата Тобольской городской думы по подгорной части нашего города.

Взвесив все за и против, пройдя внутрипартийный отбор, я принял решение баллотироваться кандидатом на этих выборах, чтобы быть вашим представителем в системе публичной власти, отстаивать ваши права и интересы.

Как и многие из вас, я являюсь представителем рабочего класса. Зарабатываю на жизнь собственным трудом.

Сам я родом из Томской области, города ядерщиков – Северска. Окончив Московский ядерный университет «МИФИ», в 2018 году приехал в Тобольск на строительство завода «ЗапСибНефтехим», где и продолжаю трудиться. Нашёл здесь свою судьбу, женился, воспитываю сына. Город стал для меня родным.

Точно так же, как и вы, я заинтересован в том, чтобы семьи жили в достатке и благополучии.

С каждым годом жизнь простого работника в нашем городе становится всё сложнее. Жизнь дорожает, растут цены и тарифы, а зарплаты и пенсии остаются на прежнем уровне. Ухудшаются условия труда, растёт безработица.

Местные власти обеспокоены только тем, чтобы привести в порядок центральные улицы, а то, что происходит за красивыми фасадами, их не волнует.

А всё потому, что в нынешнем составе думы нет представителей рабочих специальностей. Там заседают бизнесмены, директора и послушные бюджетники, которые не имеют собственного мнения и голосуют так, как им скажут...

Сегодня в думе нужен представитель народа, тот человек, который не на словах понимает ваши нужды и чаяния.

Как человек из рабочей среды я заявляю о готовности разделить ответственность за происходящее на нашем избирательном округе.

Обязуюсь в случае избрания действовать только в интересах людей, информировать вас о проделанной мною работе.

Для реализации своей предвыборной программы готов активно сотрудничать с депутатами фракции КПРФ в Тюменской областной думе, выявлять и решать ваши проблемы.

У партии КПРФ, представителем которой я являюсь, есть уникальный опыт работы депутатской вертикали, когда проблемы, которые поднимаются на местах, могут быть услышаны на более высоком уровне. Поэтому в случае своего избрания я не останусь один на один с проблемами округа, а смогу привлекать к их решению депутатов Тюменской областной и Государственной Дум.

Нашей партией и её представителями в Тюменской областной думе, а именно Тамарой Казанцевой, Региной Юхневич уже сегодня очень многое делается на благо города и его жителей. Совсем недавно фракцией КПРФ был поднят вопрос о включении Тюменской области в перечень регионов, где разрешена рыбная ловля жаберными сетями. Данное предложение было поддержано управлением Росрыболовства и комитетом по аграрным вопросам, в настоящее время этот вопрос прорабатывается.

Немало для города сделал и лидер городской партийной организации КПРФ Юрий Юхневич, будучи депутатом областного парламента прошлого созыва, который за 5 лет завоевал настоящие признание и уважение среди людей. На заседаниях он всегда занимал честную, взвешенную и принципиальную позицию в интересах людей труда, не боялся говорить правду в глаза, из-за чего власть по надуманным причинам не дала ему переизбраться в областную думу следующего созыва.

Уверен, что с вашей поддержкой при активном содействии нашей партии и наших депутатов-коммунистов мы сможем сделать многое.

Предлагаю вашему вниманию свою предвыборную программу: «Жить и работать ради людей, на благо каждого». Вот мои тезисы предвыборной кампании.

ЖИТЬ И РАБОТАТЬ РАДИ ЛЮДЕЙ

Предвыборная программа кандидата в депутаты Тобольской городской думы Зайцева Дмитрия Юрьевича (предвыборная программа Тобольского городского отделения КПРФ)

1. Контролировать чистку дорог и тротуаров от снега по всей подгорной части города.
 2. Добиться открытия сквера «Комсомольский», посвящённого советскому периоду истории, с установкой памятника В.И. Ленину.
 3. Добиться реконструкции Пятницкой церкви и исторических зданий по ул. Мира.
 4. Решить вопрос надлежащего содержания бродячих собак.
 5. Спилить аварийные деревья на ул. Семакова.
 6. Выполнить отсыпку дороги на улице Пролетарская стрелка, с 1 по 66 дом.
 7. Добиваться строительства новых детских садов в нижнем посаде г. Тобольска.
 8. Провести водопровод на ул. Слесарной с водоразборной колонкой.
 9. Установить детские площадки в мкр. Жуковка, Дом отдыха и по ул. Ленина.
 10. Решить вопрос полного освещения улиц нижнего посада в тёмное время суток.
 11. Провести капитальный ремонт систем водоснабжения и водоотведения.
 12. Увеличение количества контейнеров для сбора мусора и надлежащего оборудования контейнерных площадок.
 13. Расширение сети провайдеров, предоставляющих доступ к сети «Интернет» в подгорной части города.
 14. Добиваться решения вопроса обеспечения жителей подгорной части города Тобольска горячим водоснабжением.
- Мои предложения будут расширены вашими наказами, поступающими в ходе моих встреч с избирателями.



Родился 29 марта 1988 года. Окончил национальный исследовательский ядерный университет МИФИ (г. Москва), квалификация – инженер по специальности «энергоснабжение». В юношестве увлекался спортом, занимался спортивной стрельбой, футболом и тяжёлой атлетикой. Трудовую деятельность начал в АО «Сибирский химический комбинат» госкорпорации «Росатом». С 2016 по 2018 год работал в филиале «Ленинградской атомной станции» АО «Концерн Росэнергоатом» в должности инженера. В 2018 году приехал в Тюменскую область на строительство завода «ЗапСибНефтехим», по настоящее время работает в данной организации. Женился на тоболячке, воспитывает сына. Член бюро Тобольского городского комитета КПРФ, секретарь первичной организации «15 микрорайон».

Участок №1845 (школа №14)	Участок №1846 (школа №1)
УЛИЦЫ: • Алябьева (дома с 82 до конца); • Гагарина (дома с 28 до конца); • Тоголя; • Горького (дома с 71 до конца); • Грабовского (дома с 33 по 115); • Дальняя; • Дзержинского (чётная сторона, дома 48 по 70); • Зелёная (нечётная сторона, дома с 1 по 15, все дома 17 по 107); • Ленина (дома с 67 по 144, кроме 68); • Менделеева (дома с 55 до конца); • Новая (дома с 66 до конца); • Сакко и Ванцетти (дома с 39 до конца); • Слесарная (нечётная сторона с 53 по 83, все дома с 84 до конца); • Советская 1-ая; • Советская 2-ая; • Чернышевского (с дома 52 до конца). ПЕРЕУЛКИ: • Грабовского; • Дзержинского (с дома 12 до конца); • Зелёный; • Красноармейский; • Ленинский; • Менделеевский; • Менделеевский 1-ый; • Менделеевский 2-ой; • Новый; • Слесарный; • Советский; • Советский 2-ой; • Советский 3-ий; • Тырковский.	МИКРОРАЙОНЫ: • Дом отдыха; • Жуковка. УЛИЦЫ: • Алябьева (дома с 1 по 83); • Володарского (дома с 1 по 9); • Горького (с 1 по 67); • Грабовского (с 1 по 29); • Декабристов (с 47 по 70); • Дзержинского (нечётная сторона, дома с 43 по 81); • Зелёная (дома с 4 с 16); • Ершова (дома с 33 по 64, д. 25); • Кирова (кроме домов 3, 11, 15а); • Крупской; • Ленина (дома с 9 по 64, дом 68); • Менделеева (дома с 1 по 52); • Мира (дом 17); • Молодёжная; • Новая (с 1 по 65); • Ольховая; • Перова (чётная сторона); • Рябиновая; • Садовая; • Семакова (дома с 16 по 25, нечётная сторона, дома с 1 по 13); • Слесарная (с начала улицы по дом 13, нечётная сторона, дома с 17 по 49); • Цветочная; • Чернышевского (с начала улицы по дом 49). СНТ: • «Майский». ТЕРРИТОРИИ: • 4 км 510 м а/м на поселок Прииртышский (дом 146).

Дмитрий Зайцев – наш депутат! Подгорье 11 сентября голосует за Дмитрия Зайцева!

Печатная площадь для публикации предвыборного агитационного материала предоставлена кандидату в депутаты Тобольской городской думы седьмого созыва Д.Ю. Зайцеву бесплатно на основании ст. 55 Избирательного кодекса (Закона) Тюменской области согласно жеребьевке

официальный вестник: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА
 РАСПОРЯЖЕНИЕ
 17 августа 2022 г. № 1199-р
 О внесении изменений в распоряжение Главы администрации города Тобольска от 14.10.2008 № 1703

В соответствии с частью 4 статьи 18 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 20.04.2016 № 264, пунктом 10 статьи 6 Положения о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью города Тобольска, утвержденного решением Тобольской городской Думы от 24.04.2006 № 130, постановлением Администрации города Тобольска от 26.07.2021 № 50-пк «Об утверждении порядка формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства», Распоряжением Главы города Тобольска от 12.07.2019 № 02 «О распределении обязанностей между Главой города Тобольска, первым заместителем Главы города Тобольска и заместителями Главы города Тобольска», руководствуясь статьями 40, 44 Устава города Тобольска:

1. Внести в распоряжение Главы администрации города Тобольска от 14.10.2008 №1703 «Об утверждении перечня муниципального имущества» (с изменениями, внесенными распоряжениями Главы Администрации города Тобольска от 23.03.2009 № 401, от 22.04.2009 № 597, от 26.08.2009 № 1643; распоряжениями Администрации города Тобольска от 25.12.2009 № 2624, от 08.02.2010 № 200, от 12.04.2010 № 603, от 13.04.2010 № 607, от 28.07.2010 № 1401 (ред. 02.09.2010), от 13.10.2010 № 1903, от 27.10.2010 № 2013, от 29.11.2010 № 2263, от 09.08.2011 № 1684, от 31.10.2011 № 2552, от 14.12.2011 № 3127, от 23.05.2012 № 1242, от 12.03.2013 № 510, от 15.09.2016 № 1754, от 13.01.2017 № 36, от 18.07.2017 № 1088, от 27.10.2017 № 1697, от 05.04.2018 № 591, от 12.10.2018 № 1959, от 17.10.2018 № 1974, от 17.12.2018 № 2418 (ред. 05.03.2019), от 13.05.2019 № 985, от 09.10.2019

№ 1676-р, от 13.05.2020 №980-р, от 10.07.2020 № 229; распоряжениями Главы города Тобольска от 07.09.2020 № 63; распоряжениями Администрации города Тобольска от 07.10.2020 № 297, от 28.04.2021 № 832-р, от 24.05.2021 № 1061-р, от 04.10.2021 № 1870-р) следующие изменения:

изложить перечень муниципального имущества муниципального образования городской округ город Тобольск, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства в новой редакции согласно приложению к настоящему распоряжению.

2. Департаменту имущественных отношений Администрации города Тобольска: направить сведения о внесенных изменениях в составе, по форме и в срок, которые установлены в соответствии с частью 4.4 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», и в срок, установленный федеральным органом исполнительной власти, в Департамент имущественных отношений Тюменской области;

в течение 3 рабочих дней со дня внесения изменений обеспечить размещение Перечня на официальном сайте Администрации города Тобольска в сети «Интернет» (www.admtobolsk.ru), на официальном сайте муниципального образования городской округ город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolskadmtyumen.ru).

3. Управлению делами Администрации города Тобольска:

а) опубликовать настоящее распоряжение (за исключением приложения к настоящему распоряжению) в газете «Тобольская правда»;

б) не позднее дня опубликования в газете «Тобольская правда» опубликовать настоящее распоряжение в официальном сетевом издании «Официальные документы города Тобольска» (www.tobolskdoc.ru) и разместить на официальном сайте Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru) и на официальном сайте муниципального образования город Тобольск на портале органов государственной власти Тюменской области (www.tobolskadmtyumen.ru).

Заместитель Главы города О.А. Новикова

Полный текст настоящего распоряжения опубликован в официальном сетевом издании – «Официальные документы города Тобольска» (www.tobolskdoc.ru).

Что положено контрактникам инженерных спецподразделений: артиллерийского дивизиона «Сибирь» и подразделения снайперов «Тайга»?

ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ СВЫШЕ 200 ТЫС. РУБЛЕЙ с учётом дополнительных выплат и надбавок

+ 8 тыс. рублей за каждый день в наступлении

+ от 50 до 300 тыс. рублей за уничтоженную технику противника

+ 100 тыс. рублей единовременное пособие при подписании контракта для жителей Тюменской области

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ

- льготная выслуга (день за три);
- удостоверение участника боевых действий (+32% к пенсии, компенсация ЖКУ, отпуск в любое удобное время, внеконкурсное поступление в ВУЗы и т.д.);
- льготные квоты для поступления в вузы Минобороны России для детей участников СВО

тел.: +7 (3452) 79-19-05

Приходи служить по контракту

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05



ДНЮ ГОСУДАРСТВЕННОГО ФЛАГА РФ

Стали частицей единого

22 августа в нашей стране отмечается День флага Российской Федерации



Тобольки чествовали государственный флаг и на воде, и на суше – 36-километровым заплывом по Иртышу и праздничной программой в саду Ермака.

Второй год подряд тобольяки отмечают День флага в саду Ермака, в амфитеатре под открытым небом. Конечно, с погодой не договоришься. Но риск компенсируется необычайной красотой панорамой, которая открывается отсюда взору. Простор, позолоченные купола с крестами на храмах, полумесяц на мечети, извивающийся

лентой Иртыш, разноцветные крыши домов, Базарная площадь с торговыми рядами – посмотришь, и дух захватывает от гордости за свой родной край.

С Днём флага всех собравшихся в саду Ермака, а в их лице и всех тобольяков, поздравили глава города Максим Афанасьев и председатель городской думы Андрей Ходосевич, пожелав флагу РФ гордо реять над страной и над нашим городом не одно тысячелетие, а горожанам – здоровья, семейного благополучия, любви к родному городу, к своей стране и мирного неба

над головой.

В рамках праздника в саду Ермака работала студия аквагрима, которую детвора охотно посещала. И на детских щёчках появлялся российский триколор в миниформате.

И взрослые, и дети приняли активное участие во флешмобе «Стань частицей единого флага». Справа от концертной площадки был размещён большой белый баннер, разделённый на две полосы. На верхней белой красовалась надпись «Эта моя страна!» Две других – синюю и красную – создавали тобольяки, окуная руку в пер-

чатке в краску и оставляя отпечаток ладони на баннере.

По традиции на концертную площадку внесли огромное трёхцветное полотнище. И на его фоне солист центра искусств и культуры Олег Янковский исполнил гимн Российской Федерации. Гимн публика слушала стоя.

Концертная программа была подготовлена силами центра искусств и культуры и центра сибирскотатарской культуры. Патриотические песни, наполненные любовью к Родине, зрителям подарили вокальные ансамбли «Контрасты», «Юнис»,

«Раздолье», «Вольница», солистки Ленария Хасанова, Светлана Таланцева, Ольга Соница, Динара Абсалымова, Зульфия Айтбакова.

Солнце клонилось к закату. На город опустились вечерние сумерки. Нижний посад, который с высоты холма был виден, как на ладони, засиял иллюминацией. Гости праздника начали расходиться. Настроение у всех было приподнятое, очень даже патриотическое. А в руках у многих красовались маленькие триколорные флажки.

Анна ЩЕРБИНИНА
фото автора

ДО СВИДАНИЯ, ЛЕТО

Солнышко на пользу

Через несколько дней юные тобольяки сядут за парты. Каким было лето 2022 года для них и насколько эффективной оказалась кампания по оздоровлению несовершеннолетних, обсудили на заседании комиссии по организации отдыха, оздоровления населения и занятости несовершеннолетних в Тобольске. Итоги подвели промежуточные – по двум первым летним месяцам.



В заседании приняли участие все структуры и ведомства, отвечающие за организацию и проведение летней трудовой и оздоровительной кампаний.

Территориальным отделом управления Роспотребнадзора было проведено несколько профилактических визитов. Нарушений требований по профилактике коронавирусной инфекции,

клещевого энцефалита, по организации дневного сна, питьевого режима, режима питания в оздоровительных лагерях дневного пребывания выявлено не было.

Во вторую смену по линии департамента по образованию была органи-

зована работа 12 лагерей с дневным пребыванием на базе общеобразовательных школ, в которых отдохнули 1077 детей (выраженный оздоровительный эффект составил 97%); департаментом физической культуры, спорта и молодёжной по-

литики – семь лагерей с охватом 291 ребёнка (выраженный оздоровительный эффект – 87,3%). 50 несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, получили путёвки в два лагеря с дневным пребыванием по линии центра

социального обслуживания населения.

НА ЗАМЕТКУ

На протяжении всего лета в Тобольске работали 66 площадок, из них 42 спортивных, шесть для занятий воркаутом, восемь досуговых, пять физкультурных зон в городском пространстве и пять фитнес-зон в скверах и парках города. На площадках занимались 1 716 тобольяков (1 464 несовершеннолетних и 252 взрослых).

Лето-2022 для организованно отдыхающих ребят получилось интересным, ярким, наполненным самыми разными мероприятиями, запоминающимся. К этому стоит добавить: загорели, и окрепли, и подросли под солнечными лучами.

Ну а окончательные итоги по летней кампании будут подведены в ближайшее время.

Герман БАБАНИН
фото автора

ОСТОРОЖНО!

Ребёнок в окне

Лето в Тобольске почти закончилось: после жары наступили прохладные деньки с переменными дождями и даже ливнями. Но синоптики обещают ещё хорошую погоду, да и бабье лето никто не отменял.

А потому взрослым не стоит терять бдительности. Малые дети не должны оставаться в квартире без контроля взрослых. Особую опасность для них представляют окна. В тёплую погоду они часто бывают открытыми, причём настежь. А москитная сетка, как известно, не предохраняет от выпадения ребёнка.

За это лето было зафиксировано два случая падения малолетних детей из окон квартир. В разное время в областную больницу № 3 были доставлены с серьёзными телесными повреждениями трёхлетний ребёнок, выпавший из окна второго этажа, и двухлетний мальчик, упавший с пятого этажа.

Этого можно было избежать, если бы окна были открыты в верхней позиции с использованием крепежей, а родители были бы внимательнее к своим вездесущим чадам.

Мирослав ВОЙНИЧ

Для создания безопасной среды в квартире, где есть малыш, необходимо соблюдать следующие правила

- 1 Открывая окна, убедитесь, что ребенок находится под присмотром
- 2 Никогда не оставляйте спящего ребенка одного в квартире
- 3 Не показывайте ребенку, как открывается окно
- 4 Не разрешайте ребенку выходить на балкон без сопровождения взрослых
- 5 Противомоскитная сетка создаёт ложное чувство безопасности
- 6 Открывайте преимущественно форточки, пластиковые окна - открывайте вверх
- 7 Отодвиньте всю мебель от окон
- 8 Установите фиксаторы, блокираторы окон
- 9 Поставьте на подоконник цветы или предметы
- 10 Установите надёжные ограждения на окнах и балконах



ФОТО: social-aleks.ru

ФОРМУЛА ХОРОШИХ ДЕЛ

Беги и смотри

В Тобольске пройдёт беговой полумарафон в честь основателя города Даниила Чулкова.

11 сентября в Тобольске состоится уникальный полумарафон, который объединит более 1000 любителей бега со всей Тюменской области и Уральского федерального округа. Событие пройдет в рамках общегородского плана праздничных мероприятий в честь основателя города Даниила Чулкова.

Участникам полумарафона откроется возможность не только преодолеть классические беговые дистанции в 5 км, 10 км и 21,1 км, но и познакомиться с богатой историей духовной столицы Сибири, посетить достопримечательности города. Кроме того, каждый желающий после пробежки сможет попробовать уникальную сибирскую уху на гастрономическом фестивале «Уха-царица».

К участию в забеге приглашаются спортсмены и любители активного досуга всех возрастов. Для юных бегунов будет организована отдельная дистанция.



«Спортивный туризм – перспективное направление для нашего города, потому что у нас есть возможность все соревнования проводить в уникальных местах и объединять их с другими интересными событиями, чтобы гости приезжали к нам на несколько дней, семьями, и для каждого было занятие по душе. Тобольский забег – это возможность совершить спортивное путешествие, познать историю родного края, своими глазами увидеть основные исторические объекты города Тобольска, насладиться его величием и богатой историей», – прокомментировал глава города Тобольска Максим Афанасьев.

К участию приглашаются все желающие вне зависимости от физической подготовки. Организаторы мероприятия – фонд поддержки спорта совместно с администрацией города Тобольска при поддержке компании СИБУР в рамках благотворительной программы «Формула хороших дел».

Зарегистрироваться на забег можно по ссылке: <http://steelcharacter.ru/raspisanie/211481/>.

Сергей ЗВЕРЕВ

ФОТОФАКТ



Что-то будет

Завершила свои каникулы группа Тобольского драматического театра имени П.П. Ершова.

И приступила к репетициям нового сезона. Спектакль по пьесе Максима Горького «Васса Железнова» зрители увидят в начале октября. Режиссёр-постановщик – Денис Юдин, художественным оформлением занимается главный художник Тобольского драматического театра Ольга Трофимова.

Марина ЕВГЕНЬЕВА

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровый инженер МАУ «АГ» Бургановой Оксаны Владимировны (№ квалификационного аттестата 72-12-349 от 02.04.2012г., номер в государственном реестре саморегулируемых организаций кадастровых инженеров №002 от 08.07.2016, номер включения кадастрового инженера в реестр членов А СРО №8027 от 29.01.2016), адрес: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, 8 мкр., №32, каб. 418, e-mail: megr418@mail.ru, тел.: 8(3456) 25-17-76 (117) проводятся кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:24:0503001:336, расположенного по адресу: обл. Тюменская, г. Тобольск, ск «Зелёный сад», 47.
Заказчиком кадастровых работ является Пуртова Галина Алексеевна, поч. адрес: 626150, Тюменская обл., г. Тобольск, ул.Семена Ремезова, д. 54, кв. 64 тел. 8-902-850-43-91.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., №32, каб. 418, 27.09.2022 г. в 14.00 по местному времени.
С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., №32, каб. 418.
Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 24.08.2022 г. по 26.09.2022 г. по адресу: г. Тобольск, 8 мкр., №32, каб. 418.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.



Редактор	Марина Милова	25-36-14
Ответственный секретарь	Марина Галимзянова	24-98-33
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика	Анна Щербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	24-16-86
Местное самоуправление, экономика, образование	Наталья Олесова	24-36-47
Правопорядок	Алексей Гилёв	24-52-79
Дизайн и верстка	Елена Вторушина	
Корректор	Ольга Панфилова	
Бухгалтерия e-mail: tobolka-buh@yandex.ru		24-18-42

Главный редактор Т.В. Волков

Газета отпечатана в АНО «ИИЦ «Красное знамя». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Заказ 1859. Тираж 3364. Объем 1 печатный лист. Номер подписан по графику – 13.00. фактически – 13.00.

Цена – свободная.

E-mail: Tobolka@mail.ru, <http://tyumedia.ru/>

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области



Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.

